
                                              Určujeme směr k bezpečnosti…. 

Protiskluzové samolepicí dlaždice Aqua Safe – 
neviditelná ochrana proti uklouznutí 
Historie protiskluzových úprav podlah sahá až do doby, kdy se začaly stavět první veřejné lázně a 
bazény. Již tehdy se lidé snažili minimalizovat riziko uklouznutí na mokrém povrchu – tehdy 
pomocí drsného kamene nebo speciálně opracovaných dlaždic. Moderní technologie dnes nabízí 
mnohem elegantnější řešení, které kombinuje bezpečnost a design bez toho, aby narušilo vzhled 
prostoru. Transparentní protiskluzové samolepicí dlaždice Aqua Safe jsou přesně tímto příkladem – 
nenápadné, ale účinné. 

Použití a výhody  

Dlaždice Aqua Safe výrazně snižují riziko uklouznutí na 
mokrých či hladkých površích. Jsou ideální do sprchových 
koutů, vaniček, kolem bazénů, do kuchyní, 
potravinářských provozů i zdravotnických zařízení. Díky 
neabrazivnímu povrchu jsou vhodné pro chůzi naboso, což 
je zásadní pro domácnosti s dětmi nebo pro wellness 
prostory. Samolepicí vrstva zajišťuje snadnou instalaci bez 
nutnosti speciálních nástrojů a voděodolné PVC garantuje 
dlouhou životnost i v náročných podmínkách. 

Zlepšení bezpečnosti 

Uklouznutí na mokré podlaze patří k nejčastějším příčinám úrazů v domácnosti i na veřejných 
místech. Aqua Safe poskytuje okamžitou a spolehlivou ochranu, která funguje diskrétně – 
průhledný materiál nenaruší vzhled podlahy, ale výrazně zvýší její bezpečnost. Díky své přilnavosti 
drží i na hladkých keramických dlaždicích či jiných kluzkých površích, čímž minimalizuje riziko 
pádu. 

Rozdíl oproti konkurenčním produktům 

Na rozdíl od klasických protiskluzových pásek nebo hrubých 
povrchů má Aqua Safe neabrazivní strukturu, která je příjemná na 
dotek a nenamáhá chodidla. Je transparentní, takže zachovává 
estetiku podlahy, a díky kvalitnímu PVC odolává vlhkosti, 
chemikáliím i mechanickému opotřebení. Tento materiál je 
navržen tak, aby zůstal bezpečný a funkční i při častém kontaktu s 
vodou a čisticími prostředky. 

Protiskluzové dlaždice Aqua Safe jsou ideální volbou pro 
každého, kdo chce spojit bezpečnost, pohodlí a nenápadný vzhled v jednom řešení. 
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